
Toruń, dn. 16 lutego 2022 r. 
 
L.dz. SSM.DZP.200.28.2022 
 
dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publiczne w trybie podstawowym na dostawę 
fartuchów foliowych. 
 
 
I. W związku ze skierowanym przez Wykonawcę w dniu 16.02.2022 r. pytaniami do SWZ Specjalistyczny 
Szpital Miejski im. M. Kopernika w Toruniu informuje o ich treści i udzielonej na nie odpowiedzi. 
 
Pytanie 
Czy Zamawiający wymaga, aby fartuchów posiadających atest PZH? 
Odpowiedź na pytanie 
Patrz modyfikacja SWZ. 
 
Pytanie 
Prosimy o doprecyzowanie grubości fartuchów. Zamawiający opisuje grubość „0,250-0,030”. 
Czy Zamawiający dopuści fartuchy grubości 0,03mikrona? 
Odpowiedź na pytanie 
Patrz modyfikacja SWZ. 
 

II. Na podstawie art. 137 ust. 1  prawo zamówień publicznych Zamawiający modyfikuje treść SWZ w taki 
sposób, że: 
 
1) w załączniku nr 1 do SWZ wykreśla dotychczasowy zapis o następującej treści: „ 

Lp. Nazwa j.m. Ilość 
Cena 
jedn. 
netto 

Wartość 
netto 

V
a 
t 
% 

Wartość 
brutto 

Podać dane: 
Producent/ 

nazwa 
handlowa/  
wszystkie 

nr-y 
katalogowe 

Podać wielkość 
najmniejszego 
opakowania 
zbiorczego 

1 

FARTUCH  FOLIOWY, DŁUGOŚĆ MIN 180 CM, 
PRZEZROCZYSTY, ZAKŁADANY PRZEZ 
GŁOWĘ, WIĄZANY W PASIE, GRUBOŚĆ 0,25 -
0,03 MIKRONA. PAKOWANY W 
OPAKOWANIE PO 25 SZT. PRÓBKA 

Opak. 316       

 
, a w miejsce wykreślonego zapisu wprowadza nowy zapis o następującej treści: „ 

Lp. Nazwa j.m. Ilość 
Cena 
jedn. 
netto 

Wartość 
netto 

V
a 
t 
% 

Wartość 
brutto 

Podać dane: 
Producent/ 

nazwa 
handlowa/  
wszystkie 

nr-y 
katalogowe 

Podać wielkość 
najmniejszego 
opakowania 
zbiorczego 

1 

FARTUCH  FOLIOWY Z ATESTEM PZH  
(DOŁĄCZONY DO OFERTY), DŁUGOŚĆ 
MIN 180 CM, PRZEZROCZYSTY, 
ZAKŁADANY PRZEZ GŁOWĘ, WIĄZANY 
W PASIE, GRUBOŚĆ 0,025-0,03 
MIKRONA. PAKOWANY W 
OPAKOWANIE PO 25 SZT.  
PRÓBKA opakowania. 

Opak. 316       

 



2) W ust. 17 SWZ „PRZEDMIOTOWE ŚRODKI DOWODOWE” wykreśla dotychczasowy zapis o następującej 
treści: „ 
1.W celu potwierdzenia zgodności oferowanych dostaw z wymaganymi cechami opisanymi w SWZ i 

załącznikach do SWZ Zamawiający wymaga złożenia wraz z ofertą: 

1) opisów bądź folderów, bądź ulotek, bądź kart katalogowych z opisem produktu oraz 

wyszczególnieniem numerów katalogowych, a także danych technicznych zgodnie z wymogami, 

zgodnie z załącznikiem nr 1 do SWZ.  

2) próbka odpowiednio do oznaczonej pozycji wyszczególnionej w załączniku nr 1, w celu potwierdzenia 

zgodności złożonej oferty z wymogami SWZ, zgodnie z załącznikiem nr 1 do SWZ.  
 
”, a w miejsce wykreślonego zapisu wprowadza nowy zapis o następującej treści:  „ 
 
1.W celu potwierdzenia zgodności oferowanych dostaw z wymaganymi cechami opisanymi w SWZ i 

załącznikach do SWZ Zamawiający wymaga złożenia wraz z ofertą: 

1) opisów bądź folderów, bądź ulotek, bądź kart katalogowych z opisem produktu oraz 

wyszczególnieniem numerów katalogowych, a także danych technicznych zgodnie z wymogami, 

zgodnie z załącznikiem nr 1 do SWZ; 

2) próbka odpowiednio do oznaczonej pozycji wyszczególnionej w załączniku nr 1, w celu potwierdzenia 

zgodności złożonej oferty z wymogami SWZ, zgodnie z załącznikiem nr 1 do SWZ; 
3) atest PZH na zaoferowany asortyment, w celu potwierdzenia zgodności złożonej oferty z wymogami 

SWZ, zgodnie z załącznikiem nr 1 do SWZ.”. 

 

 

Pozostałe warunki SWZ nie ulegają zmianie. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dnia 16/02/2022 r. odpowiedzi na pytania i modyfikację SWZ zamieszczono na stronie prowadzonego postępowania  
www.med.torun.pl i www.miniportal.uzp.gov.pl  

http://www.med.torun.pl/
http://www.miniportal.uzp.gov.pl/

